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Leistungen


Beratung
Eine gute Idee ist die Grundlage für jedes Projekt. Doch oft gibt es mehrere Wege zur Umsetzung dieser Idee. Welcher Weg der passende für Sie ist, finden wir am besten vor dem Projekt heraus.

mehr zu Beratung

Webentwicklung
Um möglichst effizient zu arbeiten, fokussieren wir im technischen Bereich die Systeme, die uns das am besten ermöglichen. Die Systeme unserer Wahl sind NEOS, Shopware und Symfony.

mehr zu Webentwicklung

TESTS
Technische Umsetzung und ansprechendes Design lassen Ihre Idee zur Realität werden. Doch jedes noch so schöne Webprojekt ist nutzlos, wenn es nicht verfügbar oder nicht benutzbar ist.

mehr zu Tests

Hosting
Wir bieten unseren Kunden ein auf die jeweilige Anwendung zugeschnittenes Hostingpaket, welches mit wenig Aufwand durch uns gewartet und erweitert werden kann.

mehr zu Hosting

Wartung & Support
Wir betreuen Sie auch über den Livegang hinaus. Hierbei bieten wir Ihnen sowohl die Wartung im Bezug auf Sicherheits- und Featureupdates als auch Unterstützung bei der täglichen Arbeit mit Ihrer Website.

mehr über unsere Supportangebote

AGENTURSUPPORT
Als Experten im Bereich der von uns verwendeten Systeme beraten und unterstützen wir auch andere Entwickler. Agenturen und Dienstleister profitieren in ihrer Arbeit von unserem gebündelten Know-How.

mehr zum Agentursupport


Kundenstimmen

"Jedes Projekt soll für unsere Auftraggeber eine wirkungsvolle Veränderung sowie eine nachweisliche Verbesserung bringen und so zum Geschäftserfolg beitragen. Das Team von ujamii teilt unsere Auffassung und trägt mit seinem Know-how einen entscheidenden Teil dazu bei – und das bereits ab der Konzeption über alle Projektphasen hinweg. Wir schätzen den engen Austausch, die agile Zusammenarbeit und den gemeinsamen Anspruch für exzellente Ergebnisse im Sinne unserer Auftraggeber."

[image: ]Stephan Krüger
Geschäftsführer, von Krueger & Co.

"Die technischen Entwicklungen im Online-Bereich schreiten ständig voran. Daher freuen wir uns, mit ujamii einen Partner zu haben, der Up-To-Date ist und der bei aller Leidenschaft für Innovationen nie das Machbare aus den Augen verliert. Wir schätzen besonders, dass Lösungen im Dialog entstehen und Prozesse transparent ablaufen."

[image: ]Thomas Neumann
Pressesprecher, Deutscher Paritätischer Wohlfahrtsverband Sachsen e.V.

"Mit ujamii haben wir einen Partner gefunden, der uns bei der Realisierung und fortlaufenden Weiterentwicklung unserer Website begleitet. Insbesondere bei der technischen Betreuung diverser Projekte sowie beim Support können wir auf schnelle und fachlich fundierte Unterstützung vertrauen. Zudem schätze ich die offene Kommunikation auf Augenhöhe."
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Marketing Manager, proficom GmbH

"Durch Empfehlung von Partnern kam die Zusammenarbeit mit der ujamii GmbH zustande. Die äußerst schnelle und vor allem zuverlässige Zuarbeit im Bereich der Umsetzung und Beratung lässt noch immer unsere Marketing-Herzen höher schlagen - so macht Arbeit Spaß! Wir freuen uns auf die kommenden Jahre und gemeinsamen Erfolge – denn mit ujamii als Partner gibt es bisher keine Enttäuschungen."
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Head of Marketing & PR, egocentric GmbH

"Für uns als international agierende Eventagentur ist unsere Website eine wichtige Säule für das tägliche Geschäft. Wir müssen uns jederzeit darauf verlassen können, dass diese sicher ist, immer den aktuellsten technischen Standards entspricht, und vor allem für die Besucher funktioniert. Unser Anspruch an unsere tägliche Arbeit und unsere Partner ist dabei absolute Perfektion. Mit ujamii haben wir einen Partner gefunden, der diesen Anspruch erfüllt und auf den wir auch bei spontanen Wünschen und Problemen setzen können."
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